

易事特荣获上海国富光启云计算公司颁发“2016年度智慧城市和大数据整体解决方案优秀供应商”奖项

近日，美丽的上海滩迎来了国富光启月浦数据中心三期启动会及合作伙伴答谢会。联合国亚太培训中心主任、一带一路数据库建设项目负责人王根祥，中国互联网+政策研究室副主任、社科院信息研究所首席研究员、中国著名媒体评论员、知名互联网学者李易教授，中国工程建设标准化协议信息通信专业委员会副主任、中国数据中心专家技术委员会主任委员、国务院特殊津贴专家钟景华，易事特集团股份有限公司董事长何思模教授，华为技术有限公司网络能源产品线副总裁何波先生，中兴通讯股份有限公司副总裁、云计算及IT产品经营部产品总经理汤宏轩先生，伊顿电气集团大中华区总经理曲颖女士，大全集团有限公司总裁徐翔先生，上海国富光启云计算股份有限公司董事长范新进先生、总经理上阪和庆先生、常务副总经理侯芳女士以及中国电信、中国联通、中国移动等各位与会嘉宾和宝山区月浦园区的相关领导们受邀出席了本次活动。



在答谢会上，易事特集团股份有限公司荣获上海国富光启云计算科技股份有限公司颁发“2016年度智慧城市和大数据整体解决方案优秀供应商”奖项，同时获得该奖项的还有华为技术有限公司、伊顿电气集团有限公司、中兴通讯股份有限公司、依米康环境科技股份有限公司等优秀企业。其中，中国数据中心专家技术委员会主任委员钟景华、上海国富光启董事长范新进为易事特集团股份有限公司颁奖，何思模董事长代表领奖。



随着今年中国政府大力提倡建设大数据中心，信息化已经逐渐成为全社会的生产力，因此，作为信息化基础设施的数据中心建设正在蓬勃发展，易事特集团股份有限公司作为智慧城市和智慧能源系统解决方案供应商，智慧城市&大数据和智慧能源产业都是公司的战略性新兴产业，正顺应了当今信息化产业发展的趋势与潮流。在启动会上，易事特集团董事长何思模教授表示，在未来将继续推进与上海国富光启云计算科技股份有限公司的多维度合作，实现共赢。



今年八月以来，易事特集团与上海国富光启合作开展了多个项目建设工作，项目中采用了易事特先进的冷通道整体解决方案，以模块化为单元，集成供配电、制冷、监控管理等系统，为项目提供了一个高性能、一体化、安全防护及可灵活部署、无缝拓展的模块数据中心，全面降低了整体数据中心的PUE值，达到绿色节能的目的，项目获得了客户的高度评价！



上海国富光启云计算科技股份有限公司成立于2012年，注册资本为8600万，注册于漕河泾高科技园区，占地面积约为60亩，厂房3.8万平方米。公司致力于云计算（教育云）相关技术的研究与开发，具有强大的研发实力和持续的创新能力。公司一直秉持良好的企业文化氛围和锐不可挡的发展趋势，于2014年3月在上海股权托管交易中心E版成功挂牌，股票代码100192。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/102984.html>